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Erstellen von &quivalenten Gleichungen Name:
Vereinfache die gezeigte Gleichung. Antworten
Bsp) -5(-10+6v) 1) -10(-10-3-10v)
50-30v Bsp. 50-30v
1.
2) -5(-5-5v)+7v 3) -3(7+5v)-7v ,
3
4) -6(3-2v)+10v 5) -6(6+1)+1v+7v 4
5.
6) 10(3+2)+2v+5v 7) -10(-8-9v)+9v 6.
7.
8) 2(6-3v-1v) 9) -6(-10+5)+3v 8.
9.
10) 5(8-9-2v) 11) 5(-9+10v) 10.
11.
12) -9(7-8v) 13) 3(-10-1v) i
13.
14.
14) 8-5v) 15) 3(-5+10)-9v
15.
16.
16) 6+9(6+7v+10v) 17) 4(7-2v)
17.
18.
18) 7(-9+9)-7v 19) -8+8(-6+4v)+2v
19.
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[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 8 111942 37|32 26|21 16]11| 5| 0




=

Erstellen von aguivalenten Gleichungen Name: L Osungsschliussel
Vereinfache die gezeigte Gleichung. Antworten
Bsp) -5(-10+6v) 1) -10(-10-3-10v)
50-30v 100+30+100v B 90-30v
130+100v
1. 130+100v
2) -5(-5- 3 - -
) -5(-5-5v)+7v ) -3(7+5v)-7v 5 25+32V
25+25v+7v -21-15v-7v
25+32v -21-22v 3 _ 21_ 22V
4) -6(3-2v)+10v 5) -6(6+1)+1v+7v A -18+22v
-18+12v+10v -36-6+1v+7v
-18+22v -42+8v 5, -42+8v
6) 10(3+2)+2v+5v 7) -10(-8-9v)+9v 6. 50+7v
30+20+2v+5v 80+90v+9v
50+7v 80+99v 7 80+99v
8) 2(6-3v-1v) 9) -6(-10+5)+3v 8. 12-8v
12-6v-2v 60-30+3v
12-8v 30+3v 9. 30+3v
10) 5(8-9-2v) 11) 5(-9+10v) 10 -5-10v
40-45-10v -45+50v
-5-10v 11. -45+50v
-63+
12) -9(7-8v) 13) 3(-10-1v) 12 63+72v
-63+72v -30-3v
13. -30-3v
14, 8-5v
14) 8-5v) 15) 3(-5+10)-9v
8-5v -15+30-9v - 15-9v
15-9v
16. 60+153v
16) 6+9(6+7v+10v) 17) 4(7-2v)
6+54+63v+90v 28-8v . 28-8v
60+153v
18. O0-7v
18) 7(-9+9)-7v 19) -8+8(-6+4v)+2v
-63+63-7v -8-48+32v+2v 19, -56+34v
O-7v -56+34v
1-10 [95|89|84 |79 74| 68| 63]58]53] 47|
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